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Parlare Classico Pop Jazz
Tipo di stazione 7.
1) Quanti annunci in pit avevala stazione classico rispetto alla stazione parlare? 8.
2) Quanti annunci in meno avevala stazione jazz rispetto alla stazione parlare?
10.
3) Qual il numero totale di annunci su tutte le stazioni?
4) Qual éil numero combinato di annunci riprodotti sulla stazione jazz e sulla stazione
classico?
5) Quale stazione ha avuto pit annunci?
6) Quanti annunci c'erano sulla stazione pop?
7) C'erano pitl annunci sulla stazione pop o sulla stazione classico?
8) Quale stazione aveva esattamente 10 annunci?
9) C'erano meno annunci sulla stazione pop o sulla stazione parlare?
10) Quale stazione avevail minor numero di annunci?
. 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 8




C:# L eggere un grafico abarre Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
Diver se stazioni radio
100 - 1 20
90 |
g 80 - 2. 10
8
5 70
5 60 1 3. 170
c
2 50
g 40 4. 50
o 30
E 20 5, Pop
P
10 1
0 6. 100
Parlare Classico Pop Jazz
Tipo di stazione 7. Pop
1) Quanti annunci in pit avevala stazione classico rispetto alla stazione parlare? 8. J azz
. . o . arlare
2) Quanti annunci in meno avevala stazione jazz rispetto alla stazione parlare? o P
10. jazz
3) Qual il numero totale di annunci su tutte le stazioni?
4) Qual éil numero combinato di annunci riprodotti sulla stazione jazz e sulla stazione
classico?
5) Quale stazione ha avuto pit annunci?
6) Quanti annunci c'erano sulla stazione pop?
7) C'erano pitl annunci sulla stazione pop o sulla stazione classico?
8) Quale stazione aveva esattamente 10 annunci?
9) C'erano meno annunci sulla stazione pop o sulla stazione parlare?
10) Quale stazione avevail minor numero di annunci?
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